

Podmienky konferencie SSCHE2024

Konferenčné poplatky pre konferenciu SSCHE2024 sú uvedené v nasledujúcich tabuľkách:

1 DAY Vložné, v euro, účasť na konferencii 1 deň

Kategória	Early	Standard	Late
Štandardné	220	240	270
Člen SSCHI	200	230	250
Študent, PhD. študent	150		200
Sprievodná osoba	70		

STANDARD Vložné, v euro, účasť na konferencii 2 a viac dní

Kategória	Early	Standard	Late
Štandardné	330	360	399
Člen SSCHI	300	340	370
Študent, PhD. študent	230		299
Sprievodná osoba	70		

Early - registrácia vykonaná do 29.2.2024

Standard - registrácia vykonaná 1.3.2024 – 15.4.2024

Late - registrácia vykonaná po 15.4.2024, resp. registrácia a úhrada na mieste, pričom ale registrácia na konferenciu s garanciou nocľahu a stravy je možná cez konferenčný systém najneskôr do 20.4.2024. Po tomto dátume je potrebné sa o možnostiach informovať cez kontaktný formulár v konferenčnom systéme alebo mailom na sschi@sschi.sk.

Ubytovanie a stravovanie účastníkov konferencie je zabezpečené v priestoroch hotela Hutník I a Hutník II, pričom ubytovanie a stravu je možné v termíne trvania konferencie rezervovať výlučne cez konferenčný systém sscheconference.sk.

Cena jednolôžkovej izby je stanovená na 68 €/osobu/deň, cena dvojlôžkovej izby je 50 €/osobu/deň. Cena za jednolôžkovú izbu v sebe zahŕňa aj prirážku 10 € za obsadenie izby iba jedným účastníkom. V cene ubytovania sú zahrnuté raňajky a miestny poplatok za ubytovanie.

Cena za servírovaný obed je 10 €, cena za bufetovú večeru je 12 €. V tejto cene je zahrnutý aj 1 ks nápoja z ponuky hotela k obedu a k večeri.

V konferenčnom poplatku účastníka konferencie a sprievodnej osoby je zahrnutý aj voľný vstup na spoločenský večer.

Registrovať sa na konferenciu bude možné, v obmedzenom počte s prihliadnutím na kapacitné možnosti konferencie, aj na mieste; nocľah a stravu si účastník zabezpečuje sám.

Úhrada vložného i ďalších konferenčných poplatkov je možná aj na mieste a to aj pre účastníkov konferencie registrovaných cez konferenčný systém. A to buď v hotovosti alebo bankovým prevodom; inštrukcie k prevodu budú k dispozícii na recepcii konferencie. Ak možnosť platby na mieste mienite využiť, oznámte nám to cez kontaktný formulár v konferenčnom systéme alebo na mailovej adrese sschi@sschi.sk už pri registrácii sa v konferenčnom systéme, resp. nie neskôr ako 5.5.2024.

Storno podmienky

Pri zrušení účasti do 29.2.2024 vrátane sa neúčtuje storno poplatok.

Pri zrušení účasti medzi 1.3.2024 a 20.4.2024 vrátane je storno poplatok vo výške 50 % výšky faktúry.

Pri zrušení účasti po 20.4.2024 je storno poplatok vo výške 100 % z fakturovanej čiastky.

Uvedené storno podmienky platia aj pre sprievodné osoby a takisto pre spoločnosti/tímy prezentujúce formou propagačných stolíkov.

Zámena účastníka za iného a zmena dĺžky účasti na konferencii z 1 dňa na viac dní alebo opačne

Zámena účastníka a zmena dĺžky účasti na konferencii oznámená do 20.4.2024 vrátane je bezplatná, pričom sa uplatňuje zmena výšky vložného v prípade zmeny účasti na konferencii (z 1 DAY na STANDARD alebo opačne).

Pri zámene účastníka a zmene dĺžky účasti na konferencii oznámenej po 20.4.2024 je účtovaný manipulačný poplatok 20 €, pričom sa uplatňuje zmena výšky vložného v prípade predĺženia účasti na konferencii (z 1 DAY na STANDARD). Pri skrátení dĺžky účasti na konferencii (zo STANDARD na 1 DAY) sa zmena sadzby konferenčného vložného neuplatňuje, pričom pre ubytovanie a stravu platia rovnaké podmienky ako pri storne po 20.4.2024.

Pri predĺžení účasti na konferencii je predĺženie ubytovania a zabezpečenie stravy závislé od obsadenosti hotela a konferenčný sekretariát ho negarantuje.

Ponuka propagácie pre firmy a výskumné a vývojové inštitúcie

Firmám, ako aj výskumným tímom a inštitúciám ponúkame možnosť propagácie produktov a výsledkov výskumu a vývoja formou propagačných stolíkov (120x80 cm) s príslušným priestorom na 1 až 2 bannery/postery. Je zabezpečené pripojenie na elektrickú energiu a internet. Poplatok je 660 € za jeden propagačný stolík a zahŕňa v sebe plné konferenčné vložné pre 1 zástupcu firmy. Pri požiadavke väčšej výstavnej plochy je doplatok 150 € za každý ďalší stolík. Pre podrobnejšie informácie nás prosím kontaktujte emailom na sschi@sschi.sk.

Ak by ste mali záujem stať sa konferenčný partner/sponzor a získať výhody s tým spojené, obráťte sa na nás emailom na sschi@sschi.sk a my Vám navrhne riešenie podľa Vašich potrieb a preferencií.

Iné

Sprievodná osoba nemôže byť autorom alebo spoluautorom konferenčnej prednášky alebo posteru a nemá prístup na vedecký alebo odborný program konferencie. Sprievodnú osobu môže nahlasovať len štandardný účastník konferencie cez konferenčný systém a má byť ubytovaná na spoločnej izbe s daným účastníkom konferencie, ktorý ju prihlasuje. Požiadavku na ubytovanie sprievodnej osoby v samostatnej izbe je konferenčný sekretariát oprávnený odmietnuť, resp. pri vyhovení je jej oprávnený účtovať ku konferenčným poplatkom prirážku 150 €. Nahlásenie viac než jednej sprievodnej osoby je potrebné vopred konzultovať s konferenčným výborom cez kontaktný formulár na webstránke konferencie, na mailovej adrese sschi@sschi.sk, resp. telefonicky.

Storno, ako aj zámenu účastníka či zmenu dĺžky pobytu na konferencii, je potrebné bezodkladne oznámiť organizátorom konferencie cez kontaktný formulár v konferenčnom systéme alebo na mailovej adrese sschi@sschi.sk.

Účastníci konferencie sú povinní nosiť menovku počas pohybu v konferenčných priestoroch a pri vstupe do prednáškovej miestnosti.